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Número da Pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/RJ18.OUT-04643  
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - VÉSPERA 
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR RIO DE JANEIRO - VÉSPERA 
INTENÇÃO DE VOTO SENADOR RIO DE JANEIRO- VÉSPERA 
Data Questionário: 10/2018 
Tamanho da amostra: 2667 
Universo: População acima de 16 anos 

 
SEXO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Masculino 1227 46,0 46,0 46,0 

 2 Feminino 1440 54,0 54,0 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 
FXIDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 16 a 24 anos 347 13,0 13,0 13,0 

 2 25 a 34 anos 507 19,0 19,0 32,0 

 3 35 a 44 anos 507 19,0 19,0 51,0 

 4 45 a 59 anos 667 25,0 25,0 76,0 

 5 60 anos ou mais 640 24,0 24,0 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Cabo Daciolo 24 ,9 ,9 ,9 

 3 Ciro Gomes 333 12,5 12,5 13,4 

 5 Fernando Haddad 255 9,6 9,6 22,9 

 6 Geraldo Alckmin 51 1,9 1,9 24,8 

 7 Guilherme Boulos 19 ,7 ,7 25,6 

 8 Henrique Meirelles 22 ,8 ,8 26,4 

 9 Jair Bolsonaro 1070 40,1 40,1 66,5 

 10 João Amoêdo 37 1,4 1,4 67,9 

 12 Lula 5 ,2 ,2 68,1 

 13 Marina Silva 28 1,1 1,1 69,2 

 
 

 
40 1,5 1,5 70,7 

 17 17 74 2,8 2,8 73,5 

 
 

 
151 5,6 5,6 79,1 

 97 Recusa 26 1,0 1,0 80,1 

 98 Outras respostas 91 3,4 3,4 83,5 

 99 Não sabe 440 16,5 16,5 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Garotinho (PRP) 44 1,7 1,7 1,7 

 4 Eduardo Paes (DEM) 402 15,1 15,1 16,7 

 5 Indio (PSD) 120 4,5 4,5 21,3 

 
 

 
8 ,3 ,3 21,5 

 8 Marcia Tiburi (PT) 50 1,9 1,9 23,4 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 83 3,1 3,1 26,5 

 10 Romário (PODE) 164 6,2 6,2 32,7 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 198 7,4 7,4 40,1 

 12 Wilson Witzel (PSC) 268 10,0 10,0 50,1 

 
 

 
20 ,7 ,7 50,9 

 41 No 20 73 2,7 2,7 53,6 

 
 

 
261 9,8 9,8 63,4 

 97 Recusa 11 ,4 ,4 63,8 

 98 Outras respostas 173 6,5 6,5 70,3 

 99 Não sabe 792 29,7 29,7 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 24 ,9 ,9 ,9 

 2 Cabo Daciolo 59 2,2 2,2 3,1 

 3 Ciro Gomes 418 15,7 15,7 18,8 

 4 Eymael 2 ,1 ,1 18,9 

 5 Fernando Haddad 327 12,3 12,3 31,1 

 6 Geraldo Alckmin 108 4,0 4,0 35,2 

 7 Guilherme Boulos 35 1,3 1,3 36,5 

 8 Henrique Meirelles 49 1,8 1,8 38,3 

 9 Jair Bolsonaro 1222 45,8 45,8 84,1 

 10 João Amoêdo 54 2,0 2,0 86,1 

 11 João Goulart Filho 1 ,1 ,1 86,2 

 13 Marina Silva 120 4,5 4,5 90,7 

 14 Vera 5 ,2 ,2 90,9 

 96 Nulo; Nenhum 158 5,9 5,9 96,8 

 99 Não sabe 85 3,2 3,2 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 1 ,0 ,0 ,0 

 2 1 ,0 ,0 ,1 

 12 281 10,6 11,2 11,3 

 13 285 10,7 11,4 22,7 

 14 3 ,1 ,1 22,8 

 15 17 ,7 ,7 23,5 

 16 3 ,1 ,1 23,6 

 17 1053 39,5 42,0 65,6 

 18 21 ,8 ,8 66,4 

 19 6 ,2 ,3 66,7 

 20 1 ,0 ,0 66,7 

 23 1 ,0 ,0 66,8 

 30 40 1,5 1,6 68,4 

 33 1 ,0 ,0 68,4 

 40 1 ,0 ,0 68,4 

 41 1 ,0 ,0 68,5 

 45 40 1,5 1,6 70,1 

 50 19 ,7 ,8 70,8 

 51 29 1,1 1,1 72,0 

 55 2 ,1 ,1 72,1 

 56 1 ,0 ,0 72,1 

 99 6 ,2 ,2 72,3 

 
 

 
625 23,4 24,9 97,3 

 
 

 
69 2,6 2,7 100,0 

 Total 2506 94,0 100,0  

Missing 0 Não se aplica 160 6,0   

Total  2667 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 2045 76,7 79,2 79,2 

  

 
    

 
 

 
519 19,5 20,1 99,3 

 99 Não sabe 18 ,7 ,7 100,0 

 Total 2582 96,8 100,0  

Missing 0 Não se aplica 85 3,2   

Total  2667 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Grande 138 5,2 26,6 26,6 

 2 Média 241 9,0 46,3 72,9 

 3 Pequena 141 5,3 27,1 100,0 

 Total 519 19,5 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2147 80,5   

Total  2667 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 14 ,5 2,7 2,7 

 2 Cabo Daciolo 29 1,1 5,7 8,4 

 3 Ciro Gomes 96 3,6 18,5 26,9 

 4 Eymael 2 ,1 ,4 27,2 

 5 Fernando Haddad 61 2,3 11,8 39,0 

 6 Geraldo Alckmin 59 2,2 11,3 50,3 

 7 Guilherme Boulos 9 ,3 1,7 52,0 

 8 Henrique Meirelles 19 ,7 3,6 55,6 

 9 Jair Bolsonaro 80 3,0 15,5 71,1 

 10 João Amoêdo 12 ,5 2,3 73,4 

 11 João Goulart Filho 4 ,2 ,8 74,2 

 13 Marina Silva 56 2,1 10,7 84,9 

 14 Vera 6 ,2 1,2 86,1 

 94 Em branco 2 ,1 ,5 86,6 

 96 Nulo; Nenhum 50 1,9 9,5 96,1 

 99 Não sabe 20 ,8 3,9 100,0 

 Total 519 19,5 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2147 80,5   

Total  2667 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 1497 56,1 73,2 73,2 
      

 
 

 219 8,2 10,7 84,0 

 
3 Nesta semana 327 12,3 16,0 100,0 

 97 Recusa 1 ,0 ,0 100,0 

 Total 2045 76,7 100,0  

Missing 0 Não se aplica 622 23,3   

Total  2667 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 1044 39,1 39,1 39,1 

 2 Conhece um pouco 728 27,3 27,3 66,5 

 3 Conhece só de ouvir 569 21,3 21,3 87,8 

 4 Não conhece 325 12,2 12,2 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 834 31,3 31,3 31,3 

 2 Conhece um pouco 726 27,2 27,2 58,5 

 3 Conhece só de ouvir 563 21,1 21,1 79,6 

 4 Não conhece 544 20,4 20,4 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 938 35,2 35,2 35,2 

 2 Conhece um pouco 764 28,6 28,6 63,8 

 3 Conhece só de ouvir 607 22,8 22,8 86,6 

 4 Não conhece 358 13,4 13,4 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 1308 49,1 49,1 49,1 

 2 Conhece um pouco 600 22,5 22,5 71,6 

 3 Conhece só de ouvir 517 19,4 19,4 91,0 

 4 Não conhece 241 9,0 9,0 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 969 36,4 36,4 36,4 

 2 Conhece um pouco 814 30,5 30,5 66,9 

 3 Conhece só de ouvir 609 22,8 22,8 89,7 

 4 Não conhece 275 10,3 10,3 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias [PODE] 400 15,0 15,0 15,0 

 2 Cabo Daciolo [PATRI] 184 6,9 6,9 21,9 

 3 Ciro Gomes [PDT] 366 13,7 13,7 35,7 

 4 Eymael [DC] 39 1,5 1,5 37,1 

 5 Fernando Haddad [PT] 615 23,1 23,1 60,2 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 164 6,1 6,1 66,4 

 
 

 
23 ,8 ,8 67,2 

 
 

 
25 1,0 1,0 68,2 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 528 19,8 19,8 88,0 

 10 João Amoêdo [NOVO] 11 ,4 ,4 88,4 

 
 

 
15 ,6 ,6 88,9 

 13 Marina Silva [REDE] 112 4,2 4,2 93,1 

 14 Vera [PSTU] 17 ,7 ,7 93,8 

 
 

 31 1,1 1,1 94,9 
      

 
 

 64 2,4 2,4 97,3 
      

 99 Não sabe 71 2,7 2,7 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Cabo Daciolo [PATRI] 218 8,2 16,1 16,1 

 3 Ciro Gomes [PDT] 93 3,5 6,9 23,0 

 4 Eymael [DC] 66 2,5 4,9 27,9 

 5 Fernando Haddad [PT] 326 12,2 24,1 52,0 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 150 5,6 11,1 63,1 

 
 

 
67 2,5 4,9 68,0 

 
 

 
62 2,3 4,6 72,6 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 185 6,9 13,7 86,3 

 10 João Amoêdo [NOVO] 21 ,8 1,6 87,8 

 
 

 
12 ,5 ,9 88,7 

 13 Marina Silva [REDE] 129 4,8 9,5 98,3 

 14 Vera [PSTU] 23 ,9 1,7 100,0 

 Total 1353 50,7 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1313 49,3   

Total  2667 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Ciro Gomes [PDT] 144 5,4 17,4 17,4 

 4 Eymael [DC] 75 2,8 9,1 26,5 

 5 Fernando Haddad [PT] 71 2,7 8,6 35,1 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 129 4,9 15,6 50,7 

 
 

 
75 2,8 9,0 59,7 

 
 

 
61 2,3 7,4 67,0 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 84 3,1 10,1 77,1 

 10 João Amoêdo [NOVO] 20 ,7 2,4 79,5 

 
 

 
11 ,4 1,4 80,9 

 13 Marina Silva [REDE] 135 5,1 16,3 97,2 

 14 Vera [PSTU] 23 ,9 2,8 100,0 

 Total 829 31,1 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1838 68,9   

Total  2667 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 4 Eymael [DC] 136 5,1 26,5 26,5 

 5 Fernando Haddad [PT] 51 1,9 10,0 36,6 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 46 1,7 9,0 45,6 

 
 

 
55 2,1 10,8 56,3 

 
 

 
48 1,8 9,4 65,7 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 60 2,2 11,7 77,4 

 10 João Amoêdo [NOVO] 18 ,7 3,5 80,8 

 
 

 
22 ,8 4,4 85,2 

 13 Marina Silva [REDE] 55 2,1 10,8 96,0 

 14 Vera [PSTU] 21 ,8 4,0 100,0 

 Total 513 19,2 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2154 80,8   

Total  2667 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad [PT] 112 4,2 30,3 30,3 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 56 2,1 15,3 45,6 

 
 

 
25 ,9 6,6 52,2 

 
 

 
39 1,5 10,6 62,8 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 16 ,6 4,4 67,2 

 10 João Amoêdo [NOVO] 32 1,2 8,5 75,7 

 
 

 
14 ,5 3,8 79,5 

 13 Marina Silva [REDE] 60 2,3 16,2 95,8 

 14 Vera [PSTU] 16 ,6 4,2 100,0 

 Total 370 13,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2296 86,1   

Total  2667 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 101 3,8 36,4 36,4 

 
 

 
57 2,1 20,5 56,9 

 
 

 
24 ,9 8,6 65,5 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 20 ,7 7,1 72,7 

 10 João Amoêdo [NOVO] 24 ,9 8,5 81,2 

 
 

 
14 ,5 5,1 86,3 

 13 Marina Silva [REDE] 20 ,8 7,4 93,7 

 14 Vera [PSTU] 17 ,7 6,3 100,0 

 Total 277 10,4 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2390 89,6   

Total  2667 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
96 3,6 40,7 40,7 

 
 

 
54 2,0 22,8 63,5 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 12 ,4 5,0 68,5 

 10 João Amoêdo [NOVO] 17 ,6 7,2 75,7 

 
 

 
22 ,8 9,3 85,0 

 13 Marina Silva [REDE] 19 ,7 8,2 93,3 

 14 Vera [PSTU] 16 ,6 6,7 100,0 

 Total 236 8,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2430 91,1   

Total  2667 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
94 3,5 47,5 47,5 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 29 1,1 14,9 62,4 

 10 João Amoêdo [NOVO] 31 1,1 15,4 77,8 

 
 

 
15 ,6 7,5 85,3 

 13 Marina Silva [REDE] 17 ,6 8,7 94,1 

 14 Vera [PSTU] 12 ,4 5,9 100,0 

 Total 198 7,4 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2469 92,6   

Total  2667 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 9 Jair Bolsonaro [PSL] 7 ,3 3,9 3,9 

 10 João Amoêdo [NOVO] 113 4,2 63,3 67,2 

 
 

 
34 1,3 18,9 86,1 

 13 Marina Silva [REDE] 14 ,5 8,0 94,1 

 14 Vera [PSTU] 10 ,4 5,9 100,0 

 Total 178 6,7 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2489 93,3   

Total  2667 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 10 João Amoêdo [NOVO] 3 ,1 1,8 1,8 

 
 

 
115 4,3 70,0 71,8 

 13 Marina Silva [REDE] 32 1,2 19,7 91,4 

 14 Vera [PSTU] 14 ,5 8,6 100,0 

 Total 164 6,2 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2502 93,8   

Total  2667 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
3 ,1 1,9 1,9 

 13 Marina Silva [REDE] 112 4,2 74,4 76,3 

 14 Vera [PSTU] 36 1,3 23,7 100,0 

 Total 150 5,6 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2516 94,4   

Total  2667 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 14 Vera [PSTU] 112 4,2 100,0 100,0 

Missing 0 Não se aplica 2555 95,8   

Total  2667 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 536 20,1 20,1 20,1 

 2 Talvez votasse 748 28,0 28,0 48,1 

 
 

 
1359 51,0 51,0 99,1 

 99 Não sabe 24 ,9 ,9 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 422 15,8 15,8 15,8 

 2 Talvez votasse 446 16,7 16,7 32,5 

 
 

 
1764 66,1 66,1 98,7 

 99 Não sabe 35 1,3 1,3 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 205 7,7 7,7 7,7 

 2 Talvez votasse 758 28,4 28,4 36,1 

 
 

 
1670 62,6 62,6 98,8 

 99 Não sabe 33 1,2 1,2 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 1270 47,6 47,6 47,6 

 2 Talvez votasse 259 9,7 9,7 57,4 

 
 

 
1121 42,0 42,0 99,4 

 99 Não sabe 16 ,6 ,6 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 220 8,3 8,3 8,3 

 2 Talvez votasse 883 33,1 33,1 41,4 

 
 

 
1541 57,8 57,8 99,2 

 99 Não sabe 22 ,8 ,8 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 6 Geraldo Alckmin 847 31,8 31,8 31,8 

 9 Jair Bolsonaro 1448 54,3 54,3 86,1 

 96 Branco; Nulo; Nenhum 337 12,7 12,7 98,7 

 99 Não sabe 34 1,3 1,3 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Ciro Gomes 1008 37,8 37,8 37,8 

 9 Jair Bolsonaro 1429 53,6 53,6 91,4 

 96 Branco; Nulo; Nenhum 203 7,6 7,6 99,0 

 99 Não sabe 26 1,0 1,0 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 820 30,7 30,7 30,7 

 6 Geraldo Alckmin 1100 41,3 41,3 72,0 

 96 Branco; Nulo; Nenhum 690 25,9 25,9 97,9 

 99 Não sabe 56 2,1 2,1 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 900 33,8 33,8 33,8 

 9 Jair Bolsonaro 1482 55,6 55,6 89,3 

 96 Branco; Nulo; Nenhum 252 9,4 9,4 98,8 

 99 Não sabe 33 1,2 1,2 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim, assistiu inteiro 543 20,3 20,3 20,3 

 2 Sim, assistiu em parte 903 33,8 33,8 54,2 

 3 Não assistiu 1222 45,8 45,8 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias [PODE] 99 3,7 3,7 3,7 

 2 Cabo Daciolo [PATRI] 21 ,8 ,8 4,5 

 3 Ciro Gomes [PDT] 414 15,5 15,5 20,0 

 4 Eymael [DC] 1 ,0 ,0 20,1 

 5 Fernando Haddad [PT] 181 6,8 6,8 26,9 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 178 6,7 6,7 33,6 

 
 

 
154 5,8 5,8 39,3 

 
 

 
42 1,6 1,6 40,9 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 80 3,0 3,0 43,9 

 10 João Amoêdo [NOVO] 8 ,3 ,3 44,2 

 
 

 
1 ,0 ,0 44,3 

 13 Marina Silva [REDE] 105 3,9 3,9 48,2 

 14 Vera [PSTU] 1 ,0 ,0 48,2 

 95 Todos 13 ,5 ,5 48,7 

 96 Nenhum 287 10,8 10,8 59,5 

 99 Não sabe 1080 40,5 40,5 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 André Monteiro (PRTB) 13 ,5 ,5 ,5 

 3 Dayse Oliveira (PSTU) 8 ,3 ,3 ,8 

 4 Eduardo Paes (DEM) 628 23,6 23,6 24,4 

 5 Indio (PSD) 254 9,5 9,5 33,9 

 
 

 
6 ,2 ,2 34,1 

 
 

 
27 1,0 1,0 35,1 

 8 Marcia Tiburi (PT) 93 3,5 3,5 38,6 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 115 4,3 4,3 42,9 

 10 Romário (PODE) 340 12,7 12,7 55,6 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 274 10,3 10,3 65,9 

 12 Wilson Witzel (PSC) 384 14,4 14,4 80,3 

 
 

 
420 15,8 15,8 96,0 

 99 Não sabe 106 4,0 4,0 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 12 74 2,8 3,0 3,0 

 13 63 2,4 2,6 5,6 

 19 107 4,0 4,4 10,0 

 20 307 11,5 12,6 22,6 

 25 176 6,6 7,2 29,8 

 28 4 ,1 ,1 29,9 

 30 15 ,6 ,6 30,5 

 44 38 1,4 1,6 32,1 

 50 207 7,8 8,5 40,6 

 55 99 3,7 4,1 44,7 

 888 55 2,1 2,3 46,9 

 
 

 
1172 43,9 48,0 94,9 

 
 

 
124 4,7 5,1 100,0 

 Total 2442 91,6 100,0  

Missing 0 Não se aplica 224 8,4   

Total  2667 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 André Monteiro (PRTB) 

2 Garotinho (PRP) 

326 

816 

12,2 

30,6 

12,2 

30,6 

12,2 

42,8 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

3 Dayse Oliveira (PSTU) 80 3,0 3,0 45,8 

4 Eduardo Paes (DEM) 505 18,9 18,9 64,7 

5 Indio (PSD) 188 7,1 7,1 71,8 
 

 
24 ,9 ,9 72,7 

 

 
21 ,8 ,8 73,5 

8 Marcia Tiburi (PT) 144 5,4 5,4 78,9 

9 Pedro Fernandes (PDT) 22 ,8 ,8 79,7 

10 Romário (PODE) 236 8,9 8,9 88,6 

11 Tarcísio Motta (PSOL) 35 1,3 1,3 89,9 

12 Wilson Witzel (PSC) 8 ,3 ,3 90,2 
 

 50 1,9 1,9 92,0 
     

 

 118 4,4 4,4 96,4 
     

99 Não sabe 95 3,6 3,6 100,0 

Total 2667 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Garotinho (PRP) 213 8,0 14,8 14,8 

 3 Dayse Oliveira (PSTU) 110 4,1 7,6 22,4 

 4 Eduardo Paes (DEM) 299 11,2 20,8 43,1 

 5 Indio (PSD) 191 7,2 13,2 56,4 

 
 

 
26 1,0 1,8 58,2 

 
 

 
27 1,0 1,9 60,1 

 8 Marcia Tiburi (PT) 174 6,5 12,1 72,2 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 23 ,9 1,6 73,8 

 10 Romário (PODE) 298 11,2 20,6 94,5 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 65 2,4 4,5 99,0 

 12 Wilson Witzel (PSC) 15 ,6 1,0 100,0 

 Total 1442 54,1 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1224 45,9   

Total  2667 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Dayse Oliveira (PSTU) 186 7,0 20,7 20,7 

 4 Eduardo Paes (DEM) 51 1,9 5,7 26,3 

 5 Indio (PSD) 109 4,1 12,2 38,5 

 
 

 
41 1,5 4,6 43,1 

 
 

 
29 1,1 3,3 46,4 

 8 Marcia Tiburi (PT) 104 3,9 11,5 57,9 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 23 ,9 2,6 60,5 

 10 Romário (PODE) 251 9,4 27,9 88,4 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 90 3,4 10,0 98,4 

 12 Wilson Witzel (PSC) 15 ,5 1,6 100,0 

 Total 897 33,6 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1769 66,4   

Total  2667 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 4 Eduardo Paes (DEM) 113 4,2 21,4 21,4 

 5 Indio (PSD) 85 3,2 16,1 37,6 

 
 

 
42 1,6 8,0 45,6 

 
 

 
35 1,3 6,6 52,2 

 8 Marcia Tiburi (PT) 56 2,1 10,6 62,8 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 16 ,6 3,0 65,8 

 10 Romário (PODE) 101 3,8 19,2 85,0 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 62 2,3 11,8 96,8 

 12 Wilson Witzel (PSC) 17 ,6 3,2 100,0 

 Total 527 19,8 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2140 80,2   

Total  2667 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Indio (PSD) 90 3,4 23,8 23,8 

 
 

 
96 3,6 25,4 49,2 

 
 

 
27 1,0 7,2 56,4 

 8 Marcia Tiburi (PT) 23 ,9 6,1 62,6 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 24 ,9 6,3 68,9 

 10 Romário (PODE) 56 2,1 14,9 83,8 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 44 1,7 11,8 95,5 

 12 Wilson Witzel (PSC) 17 ,6 4,5 100,0 

 Total 377 14,1 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2289 85,9   

Total  2667 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
90 3,4 31,5 31,5 

 
 

 
87 3,3 30,7 62,2 

 8 Marcia Tiburi (PT) 23 ,8 7,9 70,1 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 19 ,7 6,8 76,9 

 10 Romário (PODE) 27 1,0 9,6 86,4 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 22 ,8 7,8 94,3 

 12 Wilson Witzel (PSC) 16 ,6 5,7 100,0 

 Total 285 10,7 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2381 89,3   

Total  2667 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
84 3,1 35,5 35,5 

 8 Marcia Tiburi (PT) 89 3,3 37,6 73,2 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 18 ,7 7,8 81,0 

 10 Romário (PODE) 20 ,8 8,6 89,6 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 18 ,7 7,6 97,1 

 12 Wilson Witzel (PSC) 7 ,3 2,9 100,0 

 Total 236 8,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2430 91,1   

Total  2667 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 8 Marcia Tiburi (PT) 76 2,9 36,3 36,3 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 87 3,3 41,4 77,7 

 10 Romário (PODE) 21 ,8 10,0 87,8 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 16 ,6 7,5 95,3 

 12 Wilson Witzel (PSC) 10 ,4 4,7 100,0 

 Total 210 7,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2457 92,1   

Total  2667 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 9 Pedro Fernandes (PDT) 65 2,4 33,5 33,5 

 10 Romário (PODE) 87 3,3 44,6 78,1 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 26 1,0 13,3 91,4 

 12 Wilson Witzel (PSC) 17 ,6 8,6 100,0 

 Total 195 7,3 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2472 92,7   

Total  2667 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 10 Romário (PODE) 44 1,6 25,6 25,6 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 102 3,8 59,7 85,2 

 12 Wilson Witzel (PSC) 25 ,9 14,8 100,0 

 Total 171 6,4 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2496 93,6   

Total  2667 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 11 Tarcísio Motta (PSOL) 38 1,4 28,5 28,5 

 12 Wilson Witzel (PSC) 96 3,6 71,5 100,0 

 Total 134 5,0 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2533 95,0   

Total  2667 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 4 Eduardo Paes (DEM) 1187 44,5 44,5 44,5 

 10 Romário (PODE) 822 30,8 30,8 75,4 

 
 

 
627 23,5 23,5 98,9 

 99 Não sabe 30 1,1 1,1 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Garotinho (PRP) 545 20,4 20,4 20,4 

 4 Eduardo Paes (DEM) 1342 50,3 50,3 70,8 

 
 

 
743 27,9 27,9 98,6 

 99 Não sabe 37 1,4 1,4 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 2 Garotinho (PRP) 595 22,3 22,3 22,3 

 10 Romário (PODE) 1149 43,1 43,1 65,4 

 
 

 
895 33,6 33,6 99,0 

 99 Não sabe 27 1,0 1,0 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Arolde de Oliveira (PSD) 90 3,4 3,4 3,4 

 2 Aspasia (PSDB) 44 1,7 1,7 5,0 

 3 Cesar Maia (DEM) 390 14,6 14,6 19,7 

 4 Chico Alencar (PSOL) 241 9,0 9,0 28,7 

 5 Cyro Garcia (PSTU) 16 ,6 ,6 29,3 

  5 ,2 ,2 29,5 

 
7 Flávio Bolsonaro (PSL) 689 25,8 25,8 55,3 

 8 Jose Bonifacio (PDT) 44 1,7 1,7 57,0 

 9 Lindbergh (PT) 360 13,5 13,5 70,5 

 10 Marta Barçante (PCB) 10 ,4 ,4 70,9 

 
 

 
28 1,0 1,0 71,9 

 12 Miro Teixeira (REDE) 89 3,3 3,3 75,3 

 13 Pastor Everaldo (PSC) 76 2,8 2,8 78,1 

 
 

 
5 ,2 ,2 78,3 

 
 

 64 2,4 2,4 80,7 

 
16 Gabrielle Burcci (PMB) 7 ,3 ,3 80,9 

 
 

 1 ,0 ,0 81,0 

  
 301 11,3 11,3 92,3 

 
 

    

  206 7,7 7,7 100,0 

 
Total 2667 100,0 100,0 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 100 38 1,4 1,7 1,7 

 123 13 ,5 ,6 2,2 

 131 107 4,0 4,6 6,9 

 177 406 15,2 17,6 24,4 

 188 19 ,7 ,8 25,2 

 200 7 ,3 ,3 25,5 

 255 104 3,9 4,5 30,0 

 281 1 ,1 ,1 30,1 

 455 5 ,2 ,2 30,3 

 500 112 4,2 4,9 35,2 

 555 26 1,0 1,1 36,3 

 888 171 6,4 7,4 43,7 

 
 

 
1158 43,4 50,1 93,8 

  

 
143 5,4 6,2 100,0 

 Total 2312 86,7 100,0  

Missing 0 Não se aplica 354 13,3   

Total  2667 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Arolde de Oliveira (PSD) 258 9,7 9,7 9,7 

 2 Aspasia (PSDB) 71 2,6 2,6 12,3 

 3 Cesar Maia (DEM) 332 12,5 12,5 24,8 

 4 Chico Alencar (PSOL) 173 6,5 6,5 31,3 

 5 Cyro Garcia (PSTU) 46 1,7 1,7 33,0 

  7 ,3 ,3 33,3 

 
7 Flávio Bolsonaro (PSL) 205 7,7 7,7 40,9 

 8 Jose Bonifacio (PDT) 49 1,8 1,8 42,8 

 9 Lindbergh (PT) 225 8,4 8,4 51,2 

 10 Marta Barçante (PCB) 22 ,8 ,8 52,0 

 
 

 
42 1,6 1,6 53,6 

 12 Miro Teixeira (REDE) 153 5,7 5,7 59,3 

 13 Pastor Everaldo (PSC) 102 3,8 3,8 63,1 

 
 

 
10 ,4 ,4 63,5 

 
 

 44 1,7 1,7 65,2 

 
16 Gabrielle Burcci (PMB) 9 ,3 ,3 65,5 

 
 

 1 ,0 ,0 65,5 

  
 491 18,4 18,4 83,9 

 
 

    

 
 

 428 16,1 16,1 100,0 
      

 Total 2667 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 100 12 ,4 ,6 ,6 

 123 9 ,3 ,5 1,1 

 131 66 2,5 3,6 4,7 

 161 3 ,1 ,2 4,8 

 177 81 3,1 4,4 9,2 

 188 24 ,9 1,3 10,5 

 200 18 ,7 1,0 11,5 

 211 3 ,1 ,2 11,6 

 255 94 3,5 5,0 16,7 

 281 3 ,1 ,2 16,8 

 455 8 ,3 ,5 17,3 

 500 58 2,2 3,1 20,4 

 555 130 4,9 7,0 27,4 

 888 123 4,6 6,6 34,0 

 
 

 
1128 42,3 60,6 94,6 

 
 

 
101 3,8 5,4 100,0 

 Total 1861 69,8 100,0  

Missing 0 Não se aplica 806 30,2   

Total  2667 100,0   
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PEA 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Assalariado registrado 676 25,3 25,3 25,3 

 
 

 
182 6,8 6,8 32,2 

 3 Funcionario público 201 7,6 7,6 39,7 

 4 Autônomo regular 232 8,7 8,7 48,4 

 5 Profissional liberal 51 1,9 1,9 50,3 

 6 Empresário 102 3,8 3,8 54,1 

 7 Free-lance/ bico 284 10,7 10,7 64,8 

 8 Estagiário/ aprendiz 21 ,8 ,8 65,6 

 9 Outros 20 ,7 ,7 66,3 

 
 

 181 6,8 6,8 73,1 
      

 11 Dona de casa 156 5,8 5,8 78,9 

 12 Aposentado 354 13,3 13,3 92,2 

 13 Estudante 121 4,5 4,5 96,8 

 14 Vive de rendas 6 ,2 ,2 97,0 

 15 Outros 43 1,6 1,6 98,6 

 
 

 38 1,4 1,4 100,0 
     

 Total 2667 100,0 100,0  

 
ESCOLARIDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
167 6,3 6,3 6,3 

 
 

 308 11,5 11,5 17,8 
      

 3 Ginasial completo 151 5,7 5,7 23,5 

 4 Colegial incompleto 243 9,1 9,1 32,6 

 5 Colegial completo 940 35,3 35,3 67,9 

 6 Superior incompleto 267 10,0 10,0 77,9 

 7 Superior completo 422 15,8 15,8 93,7 

 8 Pós graduação 168 6,3 6,3 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  
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rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até 2 S.M. 824 30,9 30,9 30,9 

 2 De 2 a 3 S.M. 505 18,9 18,9 49,8 

 3 De 3 a 5 S.M. 567 21,3 21,3 71,1 

 4 De 5 a 10 S.M. 418 15,7 15,7 86,8 

 5 De 10 a 20 S.M. 184 6,9 6,9 93,7 

 6 De 20 a 50 S.M. 44 1,6 1,6 95,3 

 7 Mais de 50 S.M. 4 ,2 ,2 95,5 

 97 Recusa 39 1,5 1,5 97,0 

 99 Não sabe 80 3,0 3,0 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 
UF 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid RJ 2667 100,0 100,0 100,0 

 
metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Capital 1029 38,6 38,6 38,6 

 
 

 925 34,7 34,7 73,3 
      

 3 Interior 713 26,7 26,7 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 
porte PORTE DO MUNICÍPIO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até 50 mil habitantes 214 8,0 8,0 8,0 

 3 Mais de 50 a 200 mil 401 15,0 15,0 23,1 

 4 Mais de 200 a 500 mil 360 13,5 13,5 36,6 

 
 

 
1692 63,4 63,4 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 
DIA ENTREVISTA 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 1067 40,0 40,0 40,0 

 6 1600 60,0 60,0 100,0 

 Total 2667 100,0 100,0  

 


